
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว 
สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ คร้ังที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ 

วันที่ ๒๘ ธันวาคม 2564 เวลา  ๐๙.๐๐  น. 
ณ  ห้องประชุมส านักงานเทศบาลต าบลแม่ตาว 

อ าเภอแม่สอด  จังหวัดตาก 
............................. 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายวัชรากร ต๊ะสุ   ประธานสภาเทศบาล  
2. นายณัฐพงศ์ เปี้ยสุ   รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางศรีพร บุญตาเห็น  สมาชิกสภาเทศบาล  
4. นางสิริพรรณ สุยะตุ่น   สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายค าสุข ล่อเมืองเถิน   สมาชิกสภาเทศบาล  
6. นายสีพันธ์ ทิหวาย    สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายธนู ปัญญาตุ้ย  สมาชิกสภาเทศบาล  
8. นายพรมมา ค าตองมา   สมาชิกสภาเทศบาล  
9. นายศร จันมา     สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายสิพันธ์ นาผลดี    สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายอมร นันตา     สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายวัลลภ มาลัย   สมาชิกสภาเทศบาล 
13. นางสาวพัชนี มณีศิริสานต์   เลขานุการสภาเทศบาล 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายศรศักดิ์ ดวงมณี    นายกเทศมนตรีต าบลแม่ตาว 
๒. นายโพธิ์ หาพันธ ์  รองนายกเทศมนตรีต าบลแม่ตาว 
๓. นายสุทัน ขัดต๋า     รองนายกเทศมนตรีต าบลแม่ตาว 
๔. นายทวีศักดิ์ ตาปาน  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลแม่ตาว 
๕. นายเทพ สุยะตุ่น   ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลแม่ดาว 
๖. นางอ าไพพรรณ  บุพศิริ  ปลัดเทศบาลต าบลแม่ตาว 
๗. นางกาญจนา แขวนโพธิ์    รองปลัดเทศบาลต าบลแม่ตาว 
๘. นางสาวปณัสยา  อาษา   หัวหน้าส านักปลัด/รก. หัวหน้าส านักปลัด 
๙. นางสาวรุ่งฟ้า สานอินสี    ผู้อ านวยการกองคลัง 
๑๐. นางสาวเสาวนีย์ อุดด้วง   ผู้อ านวยการกองการศึกษา  
๑๑. นางภัสนันท์  ตาค า  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการ 
๑๒. นายพจน์ แก้วตา   หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ  
๑๓. ว่าท่ีร้อยตรี พาณุพงค์  ขันทะ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง/รก. ผอ. กองช่าง 
๑๔. นางจิราพร สุวรรณทา  นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ 
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๑๕. นายกิตติวัฒน์ อึ่งพงษ์กิจ  ผู้ช่วยนักจัดการท่ัวไป 
๑๖. นางสาวประวีณา เกตุกลมเกลา พนักงานจ้างเหมา 
๑๗. นางสาวพิมพร ตาปาน  แม่บ้าน 
๑๘. นางสาวจันต๊ิบ  ต๊ะสุ  แม่บ้าน 

 

เร่ิมประชุม   เวลา  09.00  น. 
นางสาวพัชนี  มณีศิริสานต์ บัดนี้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแม่ตาวครบองค์ประชุมแล้ว  
(เลขานุการสภา ฯ)  ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล กล่าวเปิดประชุม และ 
    ด าเนินการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี ๑ ประจ าปี  

พ.ศ. ๒๕๖๔  ตามระเบียบวาระต่อไปค่ะ 
นายวัชรากร  ต๊ะสุ  เรียนท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านเลขานุการ 
(ประธานสภา ฯ)   นายกเทศมนตรี ท่านรองประธานสภาเทศบาล ท่านเลขานุการสภา 

เทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ท่านปลัดเทศบาล  
ท่านผู้อ านวยการกองทุกกอง ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม วันนี้เป็นการ 
ประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ครั้งท่ี ๑ ประจ าปี ๒๕๖๔ ครับ 
 

ระเบียบวาระที่  ๑   เร่ือง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
-ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระที่  2  เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญสมัยที่ ๓ คร้ังที่ ๑/๒๕๖๔ 
เม่ือวันที่ ๒๙ ตุลาคม ๒๕๖๔   

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ก่อนท่ีจะรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๔ 
(ประธานสภา ฯ)   เมื่อวันท่ี ๒๙ ตุลาคม ๒๕๖๔  ขอให้เลขานุการ ฯ ช้ีแจงระเบียบฯ ก่อนครับ 
นางสาวพัชนี  มณีศิริสานต์ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
(เลขานุการสภา ฯ)  พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๓๓ รายงานการ 

ประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราว ต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้
ตรวจสอบ แล้วให้ท าส าเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับ เพื่อให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาส
ตรวจดูได้ก่อนเวลาประชุมไม่น้อยกว่าหนึ่งวนัเพื่อให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการ
ประชุมนั้น 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  เชิญท่านสมาชิกสภา ฯ ตรวจสอบรายงานการประชุมครับ 
(ประธานสภา ฯ)   มีข้อความใดขาดตกบกพร่องหรือท่านสมาชิกสภา ฯ จะแก้ไขเพิ่มเติมในวาระ 

การประชุมครั้งท่ีผ่านมาหรือไม่ครับถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขเปล่ียนแปลงวาระการประชุม
ครั้งท่ีผ่านมากระผมก็ขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งท่ีผ่านมาครับ 

มติท่ีประชุม   ไม่มีการแก้ไข และมีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 
(ยกมือรับรอง) 

     
 

/เห็นชอบ... 
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เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 
     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน , นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
     
ระเบียบวาระที่  ๓    เร่ืองด่วน 
    - ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่  ๔   เพื่อพิจารณา  
 

๔.๑  ญัตติเร่ืองการขอความเห็นชอบการขออนญุาตก่อสร้างท่อลอดเหลี่ยม 
คสล.เพื่อสร้างทางข้ามเชื่อมต่อทางสาธารณประโยชน์ (กองช่าง) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 
นางอ าไพพรรณ  บุพศิริ  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านค่ะ ในเรื่องเกี่ยวกับการขออนญุาต 
(ปลัดเทศบาล ฯ )  ก่อสร้างท่อล่อเหล่ียม คสล. เพื่อท าทางเช่ือมต่อทางสาธารณประโยชน์โดยมีผู้ยื่น 
    ค าร้องได้ขอความอนุเคราะห์จากทางเทศบาลต าบลแม่ตาวเพื่อให้สภา ฯ ได้พิจารณา 
    อนุมัติให้ความเห็นชอบเพื่อจะได้ด าเนินการก่อสร้างท่อลอดเหล่ียม คสล. และถ้าหาก 

ทางเทศบาลต าบลแม่ตาวได้พิจารณาแล้วในขั้นตอนต่อไปผู้ยื่นค าร้องจะได้ด าเนินการ 
ก่อสร้างท่อลอดเล่ียม คสล. โดยจะจัดส่งส าเนาการประชุมให้กับทางอ าเภอแม่สอด 
ได้พิจารณาและรายงานจังหวัดตากและส านักงานท่ีดินจังหวัดตากเพื่อขออนุญาตต่อ 
ผู้ว่าราชการจังหวัดตากให้กับผู้ยื่นค าร้องท าการก่อสร้างท่อลอดเหล่ียม คสล. โดย 
งบประมาณส่วนตัวต่อไปและก่อนอื่นดิฉันขอช้ีแจงโดยมีรายละเอียดดังนี้ 
เนื่องจากท่ีดินของนางสุมาลี  ใจวงษ์ (ปัจจุบันเปล่ียนนามสกุลเป็นเปียงเถิน)  
ส าหรับใช้ในการประกอบอาชีพกสิกรรมปลูกข้าวและข้าวโพดในท่ีดินแปลงดังกล่าว  
และเนื่องจากท่ีดินโดยรอบท่ีดินได้มีการเปล่ียนแปลงการครอบครองท่ีดิน จากท่ีดิน 
หัวไร่ปลายนากลายเป็นหมู่บ้านจัดสรร และท่ีอยู่อาศัย ท าใหไ้ม่สามารถน าพืชผล 
ทางการเกษตรในท่ีดินแปลงดังกล่าวออกจากพื้นท่ีเพื่อส่งขายให้กับผู้รับซื้อได้  
เนื่องจากมีการล้อมรั้วและสร้างบ้านพักเป็นจ านวนมากปิดกั้นเส้นทางออกสู่ทาง 
สาธารณประโยชน์ท่ีเคยใช้สอย รายละเอียดตามภาพถ่ายท่ีแนบมาพร้อมด้วยนี้
เนื่องจากตามสภาพพื้นท่ีท่ีดินจะมีล าห้วยโป่งเป็นแนวแบ่งเขตระหว่างต าบลพระธาตุ 
ผาแดงกับต าบลแม่ตาว อ าเภอแม่สอด ซึ่งล าห้วยท่ีอยู่ติดกับท่ีดินของนางสุมาลี  
 

/มีขนาดความ... 
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มีขนาดความกว้างของล าห้วยกว้างประมาณ 4 เมตร และมีความลึกประมาณ ๒.๕๐ 
เมตร และประชาชนโดยท่ัวไปได้ใช้ล าห้วยดังกล่าวนี้เพื่อผันน้ าไปใช้ในการท า
การเกษตรสร้างรายได้ให้กับประชาชนในพื้นท่ีมาก่อน และปัจจุบันที่ดินตามล าห้วยได้
เปล่ียนแปลงสภาพเป็นพื้นท่ีเมืองค่อนข้างมาก เพื่อให้การแก้ไขปัญหาน าพืชผล
ทางการเกษตรออกจากพื้นท่ี เพื่อส่งขายสร้างรายได้ให้กับครอบครัวที่เป็นอาชีพหลัก
ของนางสุมาลี ใจวงษ์ (ปัจจุบันเปล่ียนนามสกุลเป็นเปียงเถิน) จึงใคร่ขอความ
อนุเคราะห์จากเทศบาลต าบลแม่ตาวและองค์การบริหารส่วนต าบลพระธาตุผาแดง      
ได้น าเรื่องการขออนญุาตก่อสร้างท่อลอดเหล่ียม คสล.ตามแบบท่ีข้าพเจ้าจัดส่งมา
พร้อมนี ้เพื่อขอความเห็นชอบให้ก่อสร้างท่อลอดเหล่ียม คสล.ดังกล่าว ต่อท่ีประชุม
สภาเทศบาละเมื่อเทศบาลได้มีมติเห็นชอบแล้วจะได้ขอส าเนารายงานการประชุม
ดังกล่าวขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทั้งสองแห่ง จัดส่งให้อ าเภอแม่สอดพิจารณา
และรายงานจังหวัดตากโดยส านักงานท่ีดินจังหวัดตาก เพื่อขออนุญาตต่อผู้ว่าราชการ
จังหวัดตากให้ให้นางสุมาลี ใจวงษ์ (ปัจจุบันเปล่ียนนามสกุลเป็นเปียงเถิน)ท าการ
ก่อสร้างท่อลอดเหล่ียม คสล. ข้างต้น เพื่อส าหรับใช้ในการขนส่งพืชผลทางการเกษตร
ต่อไปท้ังนี้นางสุมาลี เปียงเถินจะใช้งบส่วนบุคคลในการสร้างสะพานท้ังนี้แบบก่อสร้าง
ท่อลอดเล่ียม คสล. ข้างต้น นางสุมาลี เปียงเถิน  ได้ขออนุญาตใช้แบบแปลงมาตรฐาน
ขององค์กรปกครองส่วนท่องถิ่น (อปท) หมวดงานท่อระบายน้ าและรางระบายน้ า 
ตามแบบท่ีส่งมาพร้อมนี้ก็ขอให้สมาชิกสภา ฯ ได้พิจารณาด้วยค่ะ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)     
นายศร จันมา    เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ )  ผม นายศร จันมา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ จากท่ีผมได้รับฟังข้อมูลของเรื่อง 
    ดังกล่าวแล้วกระผมคิดว่าการท่ีผู้ยื่นค าร้องได้ขอให้ทางสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว 
    พิจารณาให้ความเห็นชอบในประเด็นดังกล่าวกระผมเห็นด้วยครับเพราะว่าท่ีดินใน 

การท าทางของเขา ได้รับผลกระทบจากการคมนาคมท่ีไม่สะดวก และประกอบกับทาง 
ผู้ยื่นค าร้องจะด าเนินทางก่อสร้างท่อลอดเล่ียมโดยใช้งบประมาณของตนเองกระผมเห็น 
ด้วยครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  

 
/๔.๒ ญัตติเรื่อง... 
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๔.๒  ญัตติเร่ืองการพิจารณาค าขอกู้เงินเพื่อขอความเห็นชอบกู้เงิน 
ส่งเสริมกิจการเทศบาล เพื่อก่อสร้างอาคารส านกังานเทศบาลต าบล 
แม่ตาว งบประมาณ ๑๐,๐๐๐,๐๐๐.-บาท (ส านักปลัด) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับญัตติในการพิจารณาค าขอ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  กู้เงินเพื่อขอความเห็นชอบกู้เงินส่งเสริมกิจการเทศบาล เพื่อก่อสร้างอาคารส านักงาน 

เทศบาลต าบลแม่ตาว งบประมาณ ๑๐,๐๐๐,๐๐๐.-บาท นี้นั้นจากการตรวจสอบ 
เอกสารไม่ว่าจะเป็นแบบแปลนของตัวอาคารจะมีแต่โครงสร้างของตัวอาคารท่ีจะ 
ด าเนินการ ห้องท างานของผู้บริหาร และห้องท างานของสมาชิกสภายังไม่มีความ 
ชัดเจนและประกอบกับตัวอาคารนี้นั้นจะต้องมีวัสดุอุปกรณ์เพื่ออ านวยความสะดวก 
ต่างๆ ยังไม่มีรายละเอียดท่ีจะด าเนินการในแบบแปลนดังกล่าวและการตรวจรับ 
งบประมาณท่ีจะขอนั้นไม่เพียงพอ ฉะนั้นแล้วในการประชุมสภาในครั้งนี้ กระผมขอ 
ถอนญัตติเรื่องการพิจารณาค าขอกู้เงินเพื่อขอความเห็นชอบกู้เงินส่งเสริมกิจการ 
เทศบาล เพื่อก่อสร้างอาคารส านักงานเทศบาลต าบลแม่ตาว งบประมาณ  
๑๐,๐๐๐,๐๐๐.-บาท และในการประชุมครั้งต่อไปถ้าหากมีการประชุมสภาก็ขอให้ 
ทางเจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องได้ร่วมกับช่างด าเนินการออกแบบและเครื่องมือเครื่องใช้ใน 
การปฏิบัติงานให้ประมาณงานได้ตามความเป็นจริงครับ ดังนั้นกระผมจะขอถอนญัตติ 
ดังกล่าวครับ 

    ๔.๓  ญัตติเร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
งบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานการเกษตร  
งานส่งเสริมการเกษตร งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่าย 
เก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่ายอื่นๆ  
๒) โครงการศูนย์เรียนรู้ตามแนวทางเศรษฐกิจพอเพียงต้ังไว้  
๓๐๐,๐๐๐.- บาท หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร  
เพื่อจัดซ้ือตู้ฟักไข่ จ านวน 1 เคร่ือง ๆ ละ๗,๕๐๐ บาท  
เป็นเงิน ๓๐,๐๐๐.-บาท (ส านักปลัด) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 
นางอ าไพพรรณ  บุพศิริ  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่าน ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
(ปลัดเทศบาล ฯ )  ตามท่ีนายกเทศมนตรีต าบลแม่ตาวได้แถลงนโยบายเกี่ยวกับการจัดต้ังศูนย์เรียนรู้ 

เศรษฐกิจ พอเพียง เพื่อเป็นการส่งเสริมอาชีพให้กับประชาชนต าบลแม่ตาว นั้น   
ส านักปลัด ได้รับมอบนโยบายให้ด าเนินการจัดท าศูนย์เรียนรู้เศรษฐกิจพอเพียง 
 
 

/ส านักปลัด... 
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ส านักปลัดจึงได้จัดท าโครงการฝึกอบรมให้ความรู้การเล้ียงไก่พื้นเมืองให้กับประชาชน 
ต าบลแม่ตาวให้มีความรู้ในการด ารงชีวิตตามแนวทางหลักเศรษฐกิจพอเพียง ซึ่ง 
โครงการดังกล่าวไม่ได้ต้ังงบประมาณไว้ และในการด าเนินโครงการดังกล่าวนั้นจะต้อง 
มีการจัดซื้อครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์การเกษตร ตู้ฟักไข่ จ านวน 4 ตู้ ๆ ละ 
๗,๕๐๐.- บาท เป็นเงิน ๓๐,000.- บาท จึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. ๒๕๖๕ โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้  
โอนลด  
ส านักปลัด แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบบุคลากร หมวดเงินเดือน
(ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิน่ (หน้า ๘๑)  
ต้ังไว้ ๔,๕๔๗,๒๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณก่อนโอน ๒,๗๗๕,๗๐๐.- บาท  
ขอโอนลด ๑๐๘,๐๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณ หลังโอน ๓,๖๖๗,๓๖๐.- บาท 
โอนลด  
กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับ
สาธารณสุขงบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจ า) ประเภทเงินเดือนข้าราชการ 
หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น(หน้า ๑๑๐) ต้ังไว ้๔๙๐,๔๘๐.- บาท คงเหลืองบประมาณ
ก่อนโอน ๕๕๕,๐๐๐.- บาท ขอโอนลด 500,000.- บาท คงเหลืองบประมาณหลัง
โอน ๗๕๘,๐๔๐.- บาท  
โอนเพิ่ม  
ส านักปลัด แผนงานการเกษตร งานส่งเสริมการเกษตร งบด าเนินงาน หมวดค่าใช้สอย
ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบรายจ่าย
อื่น ๆ ๒) โครงการศูนย์เรียนรู้ตามแนวทางเศรษฐกิจพอเพียง  
จ านวน ๓๐๔,๓๐๐.- บาท และเมื่อโครงการได้อนมุัติจะจัดท าโครงการต่อไปค่ะ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)    
นายพรมมา  ค าตองมา  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกสภา ฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา ฯ  เขต ๒)  กระผมนายพรมมา ค าตองมา สมาชิกสภาฯ เขต ๒ ครับ กระผมอยากทราบว่า 

ต้องมีการจัดกลุ่มหรือไม่ครับ และกระผมอยากทราบว่าเครื่องอบไก่ถ้าเอาไว้เทศบาล 
ให้น าไก่มาอบท่ีเทศบาลประชาชนจะสะดวกหรือไม่ครับ 

นายศรศักดิ์ ดวงมณี  กระผมขอช้ีแจงเรื่อง การจัดต้ังกลุ่ม และ เครื่องอบไข่ไก่ครับ ถ้าได้อนุมัติ 
(นายกเทศมนตรี ฯ)  โครงการนี้ จะมีการ อบรมให้กับผู้เข้าร่วมโครงการ และจัดต้ังกลุ่มให้แต่ละหมู่บ้าน  
    ประมาณ 5 - ๑๐ คนต่อหนึ่งกลุ่ม และตู้อบสามารถมายืมเทศบาลเพื่อน าตู้อบไปฟัก 

ไก่ไข่ได้ เพื่อให้ความสะดวกต่อการใช้งานของ ประชาชน ตู้อบหนึ่งตู้สามารถฟักไข่ได้  
๒๘๘ ใบต่อหนึ่งครั้ง ครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
 
 
 

/มติท่ีประชุม... 
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มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย , 
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
 

๔.๔  เร่ืองญัตติ เร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
งบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารท่ัวไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เพื่อ 
จัดซ้ือเคร่ืองคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก ส าหรับงานประมวลผล จ านวน ๑  
เคร่ือง ๆ ละ ๒๒,000 บาท (เพื่อใช้ส าหรับผู้บริหาร) (ส านักปลัด)  

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับเรื่องการโอนเงนิ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  งบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๕ เพื่อจัดช้ือคอมพิวเตอร์ 
    เนื่องจากว่าในขณะนี้ ในการประชุมของส่วนราชการ จะมีประชุมผ่านระบบ 

Video Conference เพราะในช่วงนี้ยงัอยู่ในสถานการณ์ เรื่องโรคโควิด โดยมีการ
ประชุมผ่านระบบวีดีทัศน์ทางไกล (VCS), ผ่านระบบประชุมทางไกล WebEx,  
ผ่านระบบวีดีโอคอนเฟอร์เรนซ์ (Video Conference) และผ่านส่ืออิเล็กทรอนิกส์ 
(โปรแกรม Zoom Meeting) เป็นต้น และทางฝ่ายผู้บริหารเทศบาลต าบลแม่ตาว 
ยังขาดแคลนครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เพื่อใช้ในการเข้าร่วมประชุมดังกล่าว ดังนั้นในวันนี ้
จึงจะเสนอให้สภาเทศบาล ฯ ในการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ เพื่อใช้ปฏิบัติงาน 
ดังกล่าวโดยจะขออนุมัติโอนงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕  โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
โอนลด  
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่าย 
เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ ๑) โครงการ 
เลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่นตั้งไว้๑๓๐,000.- บาท คงเหลือ 
งบประมาณก่อนโอน ๑๒๗,๐๐๐.- บาท ขอโอนลด จ านวน ๒๒,000- บาท  
คงเหลืองบประมาณหลังโอน ๑๐๕,๐๐๐.- บาท 
โอนเพิ่ม (ต้ังเป็นรายการใหม่)  
ต้ังเป็นรายการใหม่แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป 
ส านักปลัด หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เพื่อจัดซื้อ 
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊กส าหรับงานประมวลผล  
ราคา ๒๒,000.- บาทจึงขอสภาพิจารณาด้วยครับ 
 /นายวัชรากร... 
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นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)     
นายวัลลภ  มาลัย  เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภาฯ เขต ๑)  กระผม นายวัลลภ มาลัย สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ กระผมขอเสนอในเรื่องการจัดซื้อ 

คอมพิวเตอรข์องผู้บริหารในการประชุมแต่ละครั้งเป็นไปล าบากเพราะอยู่ในช่วง 
สถานการณ์โรคโควิดจึงจ าเป็นต้องประชุมผ่านระบบออนไลน์ ดังนั้นกระผมเห็นด้วยครับ 
ท่ีจะมีการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์เพื่อใช้ในงานการปฏิบัติงานของผู้บริหารครับ 

นายศร จันมา   เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกทุกท่าน ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ  
(สมาชิกสภา เขต ๒)  กระผมเห็นด้วยครับ เพราะสถานการณ์ช่วงนี้จ าเป็นต้องประชุมทางไกลเพื่อป้องกันและ 

ลดการแพร่กระจายของเช้ือไวรัส ถ้าผู้บริหารมีความจ าเป็นต้องใช้กระผมเห็นด้วยครับ 
นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
 
    ๔.๕  ญัตติเร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 

งบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานบริหารท่ัวไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เพื่อ 
จัดซ้ือเคร่ืองพิมพ์ Multifunction เลเซอร์ หรือ LED สี จ านวน ๑  
เคร่ือง ๆ ละ ๑๕,000 บาท (เพื่อใช้ส าหรับงานธุรการ) (ส านักปลัด) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอให้ฝ่ายผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไปด้วยครับ 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 
นางสาวปณัสยา  อาษา  เรียนประธานสภา ฯ และสมาชิกสภา ฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
(หัวหน้าส านักปลัด)  งานธุรการส านักปลัด มีความประสงค์ขอจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 

(เครื่องพิมพ์) เพื่อใช้ส าหรับสแกน (SCAN) หนังสือรับของงานสารบรรณ 
กลางด้วยโปรแกรมคอมพิวเตอร์ Microsoft Excel เนื่องจากยังขาดแคลน 
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ (เครื่องพิมพ์) เพื่อใช้ส าหรับสแกน (SCAN) หนังสือรับ  
ดังนั้นจึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน ๑ รายการ เพื่อตั้งจ่ายเป็น 
รายการใหม่ ในการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องพิมพ์ดังนี ้
 

/โอนลด... 
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โอนลด  
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป หมวดค่าใช้สอย  
ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย 
หมวดอื่นๆ 1) โครงการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น  
ต้ังไว้ ๑๓0,000.- บาท คงเหลืองบประมาณก่อนโอน ๑๐๕,๐๐๐.- บาท  
ขอโอนลดจ านวน ๑๕,๐๐๐.- บาท คงเหลือประมาณหลังโอน 
๙๐,๐๐๐.- บาท 
โอนเพิ่ม   
ต้ังเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป ส านักปลัด  
หมวดค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
เครื่องพิมพ์ Multifunction เลเซอร์ หรือ LED สี ราคา ๑๕,๐๐๐ บาท ขอให้ 
สมาชิกสภา ฯ ได้พิจารณาด้วยค่ะ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)     
นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน  เรียนประธานสภาเทศบาล ฯ สมาชิกสภาฯ และ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๑)  กระผมนายค าสุข ล่อเมืองเถิน สมาชิกสภาเทศบาล ฯ เขต ๑ กระผมเห็นความส าคัญ 
    ในการใช้งานของงานธุรการส านักปลัดกระผมเห็นด้วยกับการจัดซื้อครุภัณฑ์ 

คอมพิวเตอร ์เครื่องพิมพ์  เพื่อใช้ส าหรับในการสแกน งานด้านเอกสารต่างๆของ 
ธุรการ ครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
 

    ๔.๖  ญัตติเร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
งบประมาณ ๒๕๖๕ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป 
งานบริหารท่ัวไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เพื่อ 
จัดซ้ือเคร่ืองคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ ๑ (จอแสดง 
ภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว) จ านวน ๑ เคร่ือง ๆ ละ ๒๒,000 บาท  
(เพือ่ใช้ส าหรับงานฝ่ายอ านวยการ) (ส านักปลัด) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอให้ฝ่ายผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
 (ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไปด้วยครับ 

/นายศรศักดิ์... 
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นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 
นางสาวปณัสยา  อาษา  เรียนประธานสภา ฯ และสมาชิกสภา ฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ  
(หัวหน้าส านักปลัด)  ด้วยงานฝ่ายอ านวยการ ส านักปลัดมีความประสงค์ขอจัดช้ือครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
    เพื่อใช้หรับปฏิบัติงานด้านเอกสารต่างๆ เนื่องจากคอมพิวเตอร์ ตัวเดิมได้มีระยะการ 

ใช้งานมานานท าให้การเก็บงานและปฏิบัติงานเป็นไปอย่างล่าช้าดังนั้นจึงขออนุมัติ 
โอนเงินงบประมาณ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในการจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ 
ดังนี ้
โอนลด 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป หมวดค่าใช้สอย ประเภท 
รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ  
๑) โครงการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น ต้ังไว ้
๑๓๐,๐๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณก่อนโอน ๙๐,๐๐๐.- บาท ขอโอน 
ลดจ านวน ๒๒,๐๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณหลังโอน ๖๘,000.- บาท  
โอนเพิ่ม  
ต้ังเป็นรายการใหม่ แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป ส านักปลัด  
หมวดค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  
ส าหรับงานประมวลผล แบบท่ี ๑ (จอแสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า ๑๙ นิ้ว) 
จ านวน ๑ เครื่อง ๆ ละ ราคา ๒๒,000.- บาท รวมเป็นเงิน  22,000.- บาท 
ขอให้สมาชิกสภา ฯ ได้พิจารณาด้วยค่ะ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)  
นายอมร  นันตา   เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ )  ทุกท่าน ครับ กระผมนายอมร นันตา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในญัตตินี้ 
    กระผมเห็นด้วยครับกับการจัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องคอมพิวเตอร์ เพราะว่าในการจัดเก็บ 

เอกสารนั้น มีความส าคัญเป็นอย่างมากเพราะเจ้าหน้าท่ีได้ใช้การปฏิบัติงานต่อไปครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  

พัก  30 นาที ต้ังแต่เวลา ๑2.3๐  ถึง เวลา ๑3.0๐ น. 
/นายวัชรากร... 
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นายวัชรากร  ต๊ะสุ   เมื่อสมาชิก ฯ เข้ามาในท่ีประชุมพร้อมแล้ว กระผมขอเปิดประชุมต่อเพื่อพิจารณาใน 
(ประธานสภา ฯ)   ระเบียบวาระในต่อไป แต่ก่อนท่ีสมาชิกสภา ฯ จะได้พิจารณาในระเบียบวาระท่ี  4   
    ข้อ 4.7 ต่อไปครับ 

๔.๗ ญัตติเร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ 
ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารท่ัวไป หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เพื่อจัดซ้ือเคร่ืองส ารองไฟฟ้า ขนาด 400 VA 
จ านวน ๑ เคร่ือง ๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท (เพือ่ใช้ส าหรับงานฝ่ายอ านวยการ)  
(ส านักปลัด) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 
นางสาวปณัสยา  อาษา  เรียนประธานสภา ฯ และสมาชิกสภา ฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ ใน ญัตติเรื่อง 
(หัวหน้าส านักปลัด)  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ เพื่อจัดซื้อเครื่อง 

ส ารองไฟฟ้าจะต้องใช้คู่กับคอมพิวเตอร์อยู่แล้วดังนั้นขออนุมัติโอนเงนิงบประมาณมี 
รายละเอียดดังนี้ 
โอนลด 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป หมวดค่าใช้สอย ประเภทรายจ่าย 
เกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ ๑) โครงการเลือกตั้ง 
สมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น ต้ังไว้ ๑๓๐,๐๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณ 
ก่อนโอน ๖๘,๐๐๐.- บาท ขอโอนลดจ านวน ๒,๕๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณหลัง 
โอน ๖๕,๕๐๐.- บาท 
โอนเพิ่ม  
ต้ังรายการใหม่  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป ส านักปลัด  
หมวดค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ต้ังไว้ 0.- บาท คงเหลืองบประมาณ
ก่อนโอน ๐.- บาท  ขอโอนเพิ่มจ านวน ๒,๕๐๐.- บาท เพื่อจัดซื้อครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
เครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 400 VA จ านวน ๑ เครื่อง ๆ ละ ๒,๕๐๐ บาท  รวมเป็นเงิน
2,500.- บาท  ขอให้สมาชิกสภา ฯ ได้พิจารณาด้วยค่ะ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)  
นายอมร  นันตา   เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุม 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒)  ทุกท่าน ครับ กระผมนายอมร นันตา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในญัตตินี้ 

กระผมเห็นด้วยครับกับการจัดซื้อเครื่องส ารองไฟครับ เพราะ มีความส าคัญเป็น 
อย่างมาก จ าเป็นต้องใช้คู่กับเครื่องคอมพิวเตอร์  ครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  

/นายอมร... 
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     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,      
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
 

๔.๘  ญัตติเร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ 
ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงานเพื่อจัดซ้ือเคร่ืองปรับอากาศ แบบติดผนัง ขนาด 
๑๒,๐๐๐ บีทียู จ านวน ๑  เคร่ือง ๆ ละ ๑๖,๕๐๐ บาท (ห้องรองนายก ฯ)  
(ส านักปลัด) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอใหผู้้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไปเชิญครับ 
นายโพธ์ ทาพันธิ์   เรียนท่านประธานสภา ฯ ท่านผู้บริหาร และสมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ครับ 
(รองนายกเทศมนตรี ฯ)  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร 

ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๓ หมวด ๔ การโอนและแก้ไขเปล่ียนแปลง 
งบประมาณ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการ 
โอนเพิ่ม โอนลด ท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ัง 
จ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น เนื่องจากครุภัณฑ์ 
ส านักงาน(เครื่องปรับอากาศ) ห้องรองนายกเทศมนตรีหมายเลขครุภัณฑ์  
๔๒๐-๕๘-๐๐๑๕ ได้มีการใช้งานมาเป็นเวลานานจึงท าให้เครื่องปรับอากาศ 
ดังกล่าวมีการซ่อมแซมอยู่บ่อยครั้ง ถ้ามีการซ่อมแซม เครื่องปรับอากาศ  
ก็ไม่คุ้มค่ากับการรักษาซ่อมแซมเพราะเครื่องปรับอากาศหมดสภาพตามอายุ 
การใช้งานเทศบาลต าบลแม่ตาว จึงมีความประสงค์ขอจัดซื้อ เครื่องปรับอากาศ 
เพื่อให้คณะผู้บริหารเทศบาลต าบลแม่ตาวได้ใช้เพื่อความคล่องตัวในการปฏิบัติงาน
ของคณะผู้บริหาร ดังนั้นจึงขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ จ านวน ๑ รายการ  
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ในการจัดซื้อครุภัณฑ์ส านักงาน (เครื่องปรับอากาศ) ดังนี้ 
โอนลด 
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารงานท่ัวไป หมวดค่าใช้สอย 
ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะรายจ่าย 
หมวดอื่นๆ ๓) โครงการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น 
ต้ังไว้๑๓๐,๐๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณก่อนโอน ๖๘,๐๐๐.- บาท 
ขอโอนลดจ านวน ๑๖,๘๐๐.- บาท คงเหลืองบประมาณหลังโอน ๕๑,๒๐๐.- บาท 
โอนเพิ่ม 
ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุนหมวด 
ค่าครุภัณฑ์  ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพื่อจัดซื้อ (เครื่องปรับอากาศ)  
เครื่องปรับอากาศแบบติดผนังขนาด ๑๒,๐๐๐ บีทียู จ านวน ๑ เครื่อง ๆ ละ  
16,800 รวมเป็นเงิน  16,800.- บาท จึงขอใหส้ภาพิจารณาด้วยครับ 

/นายวัชรากร... 
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นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)    
นายศร จันมา    เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับกระผม 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒)  นายศร จันมา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในญัตตินี้ กระผมเห็นด้วยครับเครื่อง 

ปรับอากาศตัวเดิม มีการซ่อมแซมบ่อยครั้งก็ไม่คุ้มค่ากับการรักษาซ่อมแซมเพราะ 
เครื่องปรับอากาศหมดสภาพตามอายุการใช้งานกระผมเห็นด้วยกับการจัดซื้อใหม่ครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  

 
๔.๙  ญัตติเร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
งบประมาณ ๒๕๖๕ ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน  
งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพื่อจัดซ้ือตู้เหล็ก 4 ชั้นโล่ง ขนาดกว้าง  
๔๐ ซม. สูง 5 ฟุต จ านวน ๑ ตู้ ๆ ละ ๔.๐๕๐.- บาท  
รวมเป็นเงิน ๔,๐๕๐.- บาท (กองช่าง)   

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอให้ฝ่ายผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไปเชิญครับ 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้กระผมขอช้ีแจงครับ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  ตามท่ีเทศบาลต าบลแม่ตาว ได้จัดท าเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ไม่ได้ต้ังงบประมาณไว้ในเรื่องการจัดซื้อตู้เหล็กดังกล่าว 
และเนื่องจากจ านวนแฟ้มเอกสารราชการและวัสดุส านักงานภายในกองช่าง นั้น  
มีปริมาณมากดังนั้นกองช่างมีความประสงค์ขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
เพื่อจัดซื้อตู้เพื่อใช้ในการจัดเก็บแฟ้มเอกสารราชการและ วัสดุส านักงาน โดยมี 
รายการท่ีขอโอนลด/ โอนเพิ่ม รายละเอียดดังนี้ 
โอนลด  
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบด าเนินงาน  
หมวดค่าใช้สอย ประเภทค่าจ้างเหมาบริการอื่น (หน้า ๑๐๖) ต้ังไว้ ๑๐๐,๐๐๐ บาท  
(ต้ังจ่ายจากเงินรายได้) คงเหลืองบประมาณก่อนโอน 500,000 บาท ขอโอนลด 
จ านวน ๔,๐๕๐.- บาท (ส่ีพันห้าสิบบาทถ้วน) คงเหลืองบประมาณหลังโอน  
๙๕,๙๕๐-บาท (เก้าหมื่นห้าพันเก้าร้อยห้าสิบบาทถ้วน)  

/โอนเพิ่ม... 
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โอนเพิ่ม  
ต้ังจ่ายรายการใหม่  แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับเคหะและ
ชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ 
ตู้เหล็ก ๔ ช้ันโล่ง ขนาดกว้าง ๙๐ cm. สูง ๓ ฟุต จ านวน ๑ ตู้ ๆ ละ ๔,๐๕๐.-บาท  
รวมเป็นเงิน ๔,๐๕๐.- บาท   

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)  
นายศร จันมา    เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ )  กระผม นายศร จันมา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในญัตตินี้ กระผมเห็นควร 

ท่ีจะมีการจัดซื้อตู้เอกสาร เพราะจะได้เก็บเอกสารให้เป็นหมวดหมู่ในแต่ละ 
งานของกองช่าง และเอกสารจะหาได้สะดวกขึ้น กระผมเห็นด้วยครับ  

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
 

๔.๑๐ ญัตติเร่ืองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  
๒๕๖๕ ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับ 
เคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน  
เพื่อจัดซ้ือตู้กระจกบานเลื่อนทบึล่าง ขนาดกว้าง ๙๐ ซม. สูง ๓ ฟุต 
จ านวน ๑ ตู้ๆละ๕,๘๙๐.- บาท รวมเป็นเงิน ๕,๘๙๐.- บาท (กองช่าง) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้กระผมขอช้ีแจงครับ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  ญัตติเรื่องขออนุมัติโอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕ 

เพื่อจัดซื้อตู้กระจกบานเล่ือนในกองช่างจ าเป็นต้องใช้ตู้ดังกล่าวเพื่อจัดเก็บเอกสาร 
เหมือนกับญัตติก่อนหน้านี้นัน้ โดยจะขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
ดังต่อไปนี ้
โอนลด 
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  
งบด าเนินงาน หมวดค่า ใช้สอย ประเภทค่าจ้างเหมาบริการอื่น (หน้า ๑๒๖)  
 

/ต้ังไว้... 



  - 15 – 
 
ต้ังไว้ ๑๐๐,๐๐๐ บาท ต้ังจ่ายจากเงินรายได้คงเหลืองบประมาณก่อนโอน  
๙๕,๔๕๐.- บาท (เก้าหมื่นห้าพันเก้าร้อยห้าสิบ) ขอโอนลดจ านวน ๕,๘๙๐ บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน ๙๐,๐๖๐.- บาท (เก้าหมื่นหกสิบบาทถ้วน)  
โอนเพิ่ม  
ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับเคหะและ
ชุมชน  งบลงทุน หมวดค าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน เพื่อจ่ายเป็นค่า 
จัดซื้อตู้กระจกบานเล่ือนทึบล่าง ขนาด กว้าง ๙๐ cm.สูง ๓ ฟุต จ านวน ๑ ตู้ ๆ 
ละ ๕,๘๙๐.-บาท รวมจ านวน  5,890.- บาท 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)     
นายศร จันมา    เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ )  ผม นายศร จันมา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในญัตตินี้ เรื่องการจัดซื้อตู ้

เก็บเอกสารดังกล่าว กระผมเห็นด้วยครับเพราะกองช่างมีเอกสารจ านวนมาก 
จะได้จัดเก็บไว้เป็นหมวดหมู่ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  

 
๔.๑๑  ญัตติเร่ืองอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  
๒๕๖๕ ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไป 
เก่ียวกับเคหะและชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ 
งานบ้านงานครัว เพื่อจัดซ้ือเคร่ืองตัดหญ้าแบบข้อแข็ง จ านวน ๒  
เคร่ือง ๆ ละ ๙,๕๐๐.- บาท รวมเป็นเงิน ๑๙,000 บาท (กองช่าง)  

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอฝ่ายผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไปเชิญครับ 
นายสุทัน ขัดต๋า   เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว สมาชิกสภาเทศบาล ฯ และผู้เข้าร่วม 
(รองนายกเทศมนตรี ฯ)  ประชุมทุกท่านครับ .ในญัตตินี้กระผมขอช้ีแจง ครับ เนื่องจากเครื่องตัดหญ้าท่ีใช้งาน 

ในกองช่างนั้น ไม่เพียงพอต่อการปฏิบัติงานเพราะว่าเครื่องเดิมมีจ านวน ๒ เครื่อง  
ซึ่งก็ใช้ในการปฏิบัติงานซึ่งบ้างครั้งตัวเครื่องก็เสียและประกอบกับเทศบาลแม่ตาว 
 
 

/มีพื้นท่ี... 
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มีพื้นท่ีสาธารณะท่ีจะต้องปรับปรุงภูมิทัศน์นี้มีจ านวนหลายจุด ดังนั้นการปฏิบัติงาน 
ของเจ้าหน้าท่ีจ าเป็นต้องใช้เครื่องตัดหญ้าท่ีมีคุณภาพและทนทานดังนั้นกองช่างม ี
ความประสงค์ขอโอนงบประมาณรายจ่าย โดยมีรายการท่ีขอโอนลด/ โอนเพิ่ม  
รายละเอียดดังนี้ 
โอนลด 
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกบัเคหะและชุมชน งบด าเนินงาน  
หมวดค่าใช้สอย ประเภทค่าจ้างเหมาบริการอื่น (หน้า ๑๒๖) ต้ังไว้ ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
( จ่ายจากเงินรายได้) คงเหลืองบประมาณก่อนโอน ๙๐,๐๖๐.-บาท (เก้าหมื่นหกสิบ 
บาทถ้วน) ขอโอนลดจ านวน ๑๙,000.- บาท (หนึ่งหมื่นเก้าพันบาทถ้วน)  
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 71,๐๖๐.-บาท (เจ็ดหมื่นหนึ่งพันหกสิบบาทถ้วน)  
โอนเพิ่ม  
ต้ังจ่ายรายการใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารท่ัวไปเกี่ยวกับเคหะ 
และชุมชน งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว เพื่อจ่าย 
เป็นค่าจัดซื้อเครื่องตัดหญ้า แบบข้อแข็ง จ านวน ๒ เครื่อง ๆ ละ ๙,๕๐๐.- บาท  
รวมเป็นเงิน ๑๙,๐๐๐.- บาท  ก็ขอให้สภาได้พิจารณาด้วยครับ  

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)     
นายศร จันมา    เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ )  กระผม นายศร จันมา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในญัตตินี้ กระผมเห็นว่า 
    พนักงานท่ีใช้เครื่องตัดหญ้า กระผมอยากให้มีความรู้เบ้ืองต้นเกี่ยวกับการดูแลรักษา 
    หรือแก้ไขปัญหาของเครื่องเวลาติดขัดจะได้แก้ปัญหาเฉพาะหน้าได้ครับ  
    กระผมเห็นด้วยครับ 
นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
 
 
 
 
 
 /๔.๑๒ ญัตติเรื่อง

... 
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๔.๑๒  ญัตติ เร่ืองขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ  
๒๕๖๕ เพื่อด าเนินโครงการซ่อมแซมตลิ่งล าห้วยแม่ตาว บริเวณบ้าน 
นายศร จันมา หมู่ที่ ๒ งบประมาณ ๔๔๐,๐๐๐.- บาท (กองช่าง) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ก่อนท่ีเราจะพิจารณาญัตติ ข้อ ๔.๑๒ และ ๔.๑๓ กระผมขอให้ทางหัวหน้าฝ่าย 
(ประธานสภา ฯ)   แผนงานและงบประมาณได้ช้ีแจงเกี่ยวกับ ระเบียบ ข้อกฎหมายของการใช้ 

จ่ายเงินสะสมก่อนท่ีจะพิจารณาด้วยครับ 
นายพจน์ แก้วตา   เรียน ท่านประธานสภา ฯ ท่านสมาชิกสภา ฯ ทุกท่านและผู้บริหารกระผม 
(หัวหน้าฝ่ายแผนงานฯ)  นายพจน์ แก้วตา หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ ขอช้ีแจงข้อ 

ระเบียบกฎหมายตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การ 
เบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๔)  
พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๘๙ ได้ก าหนดไว้ว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้ 
จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไขดังต่อไปนี ้

(๑) ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าท่ีขององค์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับด้านบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการท่ี 
เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการท่ีจัดท า 
เพื่อบ าบัดความเดือดร้อนของประชาชน ท้ังนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนา 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามท่ีกฎหมายก าหนดไว้  

(๒)ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นแต่ละประเภทตามระเบียบแล้ว 

(๓) ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสาม
เดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพื่อเป็นค่าใช้จ่าย
ในการบริหารงานและกรณีท่ีมีสาธารณภัยเกิดขึ้น 

 (๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จส้ินภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาท่ีก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันดับไป 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอให้ฝ่ายผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกทุกท่าน ในญัตติเรื่องเรื่องการ 
(นายกเทศมนตรี ฯ)  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ซ่อมแซมตล่ิงล าห้วยแม่ตาว บริเวณบ้าน 

นายศร จันมา หมู่ท่ี ๒ งบประมาณ ๔๔๐,๐๐๐.- บาท 
หลักการ 

    ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิก 
จ่ายเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับท่ี ๔) พ.ศ. ๒๕๖๑ หมวด 4  
เงินสะสม ข้อ ๘๙ (๑) ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าท่ีของ 
 
 /องค์กร... 
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องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือกิจการท่ีจัดท าเพื่อบ าบัดความเดือดร้อนของ
ประชาชน ท้ังนี้ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือ 
ตามท่ีกฎหมายก าหนด 
เหตุผล 

    ตามท่ีพี่น้องประชาชน ได้ยื่นค าร้องเพื่อขอแก้ไขปัญหา 
ความเดือดร้อนในเรื่องเกี่ยวกับน้ าเพื่อการอุปโภคและน้ าใช้ในด้านการเกษตรในช่วง
ฤดูแล้งบริเวณช่วงล าห้วยสาธารณะบ้านนายศร จันมา ผู้บริหารเทศบาลได้ส่ังการไป
ยังกองช่างเพื่อส ารวจในการด าเนินโครงการก่อสรา้งฝายกั้นน้ าในบริเวณดังกล่าวถือว่า
มีความจ าเป็นต้องด าเนินการ จากการตรวจสอบงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๕ 
ปรากฏว่าโครงการดังกล่าวไม่ได้ต้ังไว้และถ้าหากจะโอนเงนิงบประมาณเหลือจ่าย  
จากรายการอื่นก็ยังมีไม่เพียงพอและถ้าหากจะด าเนินการในปีงบประมาณ ต่อไป 
ประชาชนท่ีอยู่ในพื้นท่ีบริเวณดังกล่าวอาจจะได้รับความเดือดร้อนดังนั้นจึงขอเสนอ 
ญัตติมา เพื่อให้สภาเทศบาลต าบลแม่ตาวได้พิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมต่อไป 
จึงน าเสนอท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลแมต่าว เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ  

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)   
นายศร จันมา    เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ )  กระผม นายศร จันมา สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ในญัตติของเรื่องการซ่อมแซม 
    ตล่ิงล าหว้ยแม่ตาว กระผมเห็นด้วยครับ เพราะว่าถ้าได้ด าเนินงานก็จะช่วยป้องกัน 
    การพังทลายของหน้าดินเพราะช่วงฤดูฝนในช่วงน้ าหลาก น้ าจะไหลเข้ามาเป็นจ านวน 

มาก ประกอบกับตล่ิงดังกล่าวได้ทรุดตัว ถ้าหากได้ท าแล้วก็จะช่วยป้องกันการทรุดตัว 
ของตล่ิงดังกล่าวครับ 

นายวัลลภ  มาลัย  เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา เขต ๑)  กระผม นายวัลลภ มาลัย สมาชิกสภา เขต ๒ ในญัตติขอท่ี ๔.๑๒ นี้ 

กระผมเห็นด้วยครับ เพราะถนนเส้นบ้าน สท. ศร จันมา ประชาชนต าบลแม่ตาว 
ใช้เส้นนี้สัญจรบ่อยครับ จะขอเพิ่มเติมนิดหนึ่งครับ ซ่อมแซมบริเวณตะหล่ิงล าห้วย 
แม่ตาวแล้ว ขอตัดกอไผ่ท่ี ยาวออกมาติดศาลา ด้วยครับ ขอบคุณครับ  

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  
 

/๔.๑๓ ญัตติเรื่อง... 
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๔.๑๓  ญัตติเร่ืองขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ  
๒๕๖๕ เพื่อจัดซ้ือรถบรรทุกขยะมูลฝอย ขนาด 5 ตัน จ านวน ๑ คัน  
งบประมาณ ๒,๕๐๐,000 - บาท (กองสาธารณสุข) 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในญัตตินี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 
นางกาญจนา  แขวนโพธ ์  เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว และคณะผู้บริหาร 
(รองปลัดเทศบาล ฯ)  เนื่องด้วยกองสาธารณะสุขได้รับมอบหมายจากผู้บริหารให้ด าเนินการจัดซื้อรถบรรทุก 
    ขยะมูลฝอย เพื่อให้บริการในการจัดเก็บขยะเขตเทศบาลต าบลแม่ตาว ซึ่งปัจจุบันนั้น 

เทศบาลต าบลแม่ตาว มีระบบบริหารจัดการขยะมูลฝอย โดยรถบรรทุกขยะ 
มูลฝอยของเทศบาลต าบลแม่ตาว ขนาด 5 ตัน จ านวน ๑ คัน ด าเนินการจัดเก็บขยะ 
มูลฝอยในพื้นท่ีหมู่ท่ี ๑,๔, ๕ และ 6 ส่วนหมู่ท่ี ๒ และ ๓ เทศบาลต าบลแม่ตาว ได้ท า 
สัญญาจ้างเหมาบริษัท คลีนไซเคิล จ ากัด ช่วยจัดเก็บขยะมูลฝอยในอัตราเดือนละ  
๘๕,๐๐๐.-บาท ซึ่งพบปัญหาการจัดเก็บขยะไม่ตรงเวลา ท าให้มีปริมาณขยะสะสม 
จ านวนมากส่งกล่ินเหม็น สร้างความเดือดร้อนให้แก่ประชาชน ฉะนั้น เพื่อให้การ 
ด าเนินงานจัดเก็บขยะมูลฝอยเป็นไปด้วยความเรียบร้อย ป้องกันปัญหาและเรื่อง 
ร้องเรียนต่างๆ ท่ีอาจเกิดขึ้น กองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม จึงขออนุมัติจ่ายขาดเงิน 
สะสม เพื่อจัดซื้อรถบรรทุกขยะมูลฝอยขนาด 5 ตัน ๖ ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ า 
กว่า 5,000 ซีซี เพื่อมาทดแทนการจ้างเหมาบริษัท คลีนไซเคิล จ ากัด หรือก าลัง 
เครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ ากว่า ๑๗๐ กิโลวัตต์ แบบอัดท้าย จ านวน ๑ คันดังนั้น 
ในวันนี้จึงขอให้สภาเทศบาลต าบลแม่ตาวได้พิจารณาด้วยค่ะ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ)  
นายอมร  นันตา   เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา เขต ๒)  กระผม นายอมร  นันตา สมาชิกสภา เขต ๒ ในญัตติขอท่ี ๔.๑๓ นี้นั้น 
    กระผมเห็นด้วยกับการซื้อรถเพิ่ม เพราะเวลา พี่น้องชาวแม่ตาวมีงาน ท้ัง 
    งานมงคล หรืองานสีด าจะสะดวกกับพี่น้องแม่ตาวมากครับเพราะรถขยะของบริษัท 

  นอกเวลางานแล้วจะไม่มาเก็บแต่ถ้าเรามีเพิ่มรถ ๑ คันพี่น้องชาวต าบลเทศบาลแม่ตาว 
  ก็จะได้รับประโยชน์จากตรงนี้และกระผมอยากสอบถามเรื่องครับ ถ้าเราจัดช้ือรถเพิ่มแล้ว 

รถขยะของบริษัทท่ีจ้างอยู่จะยกเลิกไหมครับ  
นายศรศักดิ์ ดวงมณี  เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกสภา ฯ และผู้เข้าร่วมประชุมครับ  
(นายกเทศมนตรี ฯ)  เรื่องการจ้างรถขยะของบริษัท เมื่อเราได้รถขยะท่ีเราซื้อเพิ่มมาแล้วเมื่อ 

หมดสัญญาของรถขยะบริษัทดังกล่าว เราจะไม่ต่อสัญญาทันที เราจะน าเงินท่ีจ้างรถขยะ 
ของบริษัทมาจ้างพนักงานเพิ่ม เพื่อเพิ่มอาชีพให้กับพี่น้องชาวแม่ตาวด้วยครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้วกระผม 
(ประธานสภา ฯ)   ขอมติท่ีประชุมด้วยครับ 
 /มติท่ีประชุม... 
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มติท่ีประชุม   เห็นชอบ ๑๑ เสียง ( นางศรีพร  บุญตาเห็น , นางสิริพรรณ สุยะตุ่น , 

     นายค าสุข  ล่อเมืองเถิน ,นายสีพันธ์ ทิหวาย ,  
     นายธนู  ปัญญาตุ้ย , นายพรมมา ค าตองมา ,  
     นายศร  จันมา , นายสีพันธ์ นาผลดี ,  
     นายอมร นันตา , นายณัฐพงศ์ เป้ียสุ ,  
     นายวัลลภ  มาลัย ) 

ไม่เห็นชอบ ไม่มี 
    งดออกเสียง ๑  ท่าน ( นายวัชรากร ต๊ะสุ )  

ระเบียบวาระที่  ๕   เร่ืองอื่นๆ  
    5.1 เร่ือง รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

เทศบาลต าบลแม่ตาวประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 
นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในวาระเรื่องอืน่ๆนี้ ขอทางผู้บริหารช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ  รับทราบเพื่อจะได้ 
(ประธานสภา ฯ )  พิจารณาอนุมัติต่อไป 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 

นายพจน์ แก้วตา   เรียนประธานสภา ฯ และสมาชิกสภา ฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(หัวหน้าฝ่ายแผนงานฯ)  เรื่อง รายงานผลการติดตามประเมินผลแผนเทศบาลต าบลแม่ตาวประจ าปี 
    งบประมาณ ๒๕๖๔ สืบเนื่องจากในระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า 

แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ 
ได้ก าหนดไว้ว่า การรายงานผลและเสนอความเห็น ซึ่งได้จากการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารเพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่น และคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น พร้อมท้ังประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้
ประชาชนในท้องถิ่นทราบในท่ีเปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีรายงานผลและ
เสนอความเห็นดังกล่าว และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวัน
โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปีซึ่งเราได้มีการประชุม
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนเพื่อท่ีจะรวบรวมโครงการผลงานแต่ละด้าน
แต่ละยุทธศาสตร์มารวมกันและช้ีแจงรายละเอียดต่าง ๆให้กับคณะกรรมการได้
พิจารณาให้ความเห็นชอบ ซึ่งเมื่อวันพฤหัสบดีท่ี ๒๙ พฤศจิกายน ๒๕๖๔ ได้ประชุม
คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนไปแล้ว ส่วนคณะกรรมการชุดนี้ก็จะมีท่าน  
สท.อมร นันตา เป็นประธานกรรมการติดตามประเมินผลแผน โดยในระเบียบนั้น  
ถ้ามีการประชุมเสร็จเรียบร้อยแล้วก็น าเสนอให้นายกทราบเพื่อประกาศใช้และให้ท่าน
นายกฯ น ามาแจ้งให้สภาฯ ได้รับทราบ เพื่อให้สภา ฯ ได้รับทราบ ตามระเบียบ 
ว่าด้วยการจัดท าแผนต่อไป จึงขอแจ้งให้สภา ฯ เพื่อรักษาเพื่อรับทราบครับ 
และในการติดตามประเมินผลแผน ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ มีรายละเอียด
ดังต่อไปนี ้
 

 /ยุทธศาสตร์... 
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ยุทธศาสตร์ที่ 1 การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน 

ที่ โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

1 โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสาย
บ้านนายเปี้ย จันมาถึงบ้าน   นายสอน ใจวงษ์สี  
หมู่ที่ 3 

429,600 429,500 จ่ายขาด 
เงินสะสม 

 

2 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน       
นางพรทิพย์  จินะเฟือย ถึงบ้านนางวันดา  อินทรีย์ 
หมู่ที่  3 

349,200 349,200 จ่ายขาด 
เงินสะสม 

 

3 โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ า คสล. สายหน้า
บ้านนายเส็ง  สุวรรณวงษ์  หมูที่  1 

197,500 197,200 เงิน
งบประมาณ 

 

4 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายปั้นโอ่งไปบรษิัท
แม่สอดพลังงานสะอาด จ ากัด หมู่ที่ 4 

2,961,000 2,370,000 เงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ 

 

5 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายปั้มน้ ามัน   
จ.จงเจริญทรัพย์ถึงทุ่งนานายสีไร  นาเถิน  
บ้านแม่ตาวกลาง หมู่ที่ 2 

3,972,000 3,235,469.27 เงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ 

 

6 โครงการปรับปรงุซ่อมแซมระบบประปาหมู่บ้าน 
หมู่ที่ 6 

51,000 51,000 จ่ายขาด 
เงินสะสม 

 

7 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน            
นางบุญเจือ  สารจุม  หมู่ที่  2 

250,000 250,000 เงิน
งบประมาณ 

 

8 โครงการซ่อมแซมทางระบายน้ าหน้าท่ีพักสงฆ์สวน
ป่าพุทธธรรม หมู่ที่  4  

70,000 69,000 เงิน
งบประมาณ 

 

9 โครงการก่อสร้างเสริมผิวแอสฟัลท์ติก           
คอนกรีตสายข้างบ้านนายพรศักด์ิ  ละน้อย ถึง
ถนนสายเอเชีย หมู่ที่  2 

1,937,000 
 

- เงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 

10 โครงการปรับปรงุโดยเสริมผิวแอสฟัลท์ติก 
คอนกรีตสายหน้าบ้านผู้ใหญ่น้อย  ทาแดง          
ถึงบ้านนายปัน  รินปัน  หมู่ที่  3 

1,196,000 - เงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 

11 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน        
นางอ าพรรณ  สียะ  หมู่ที่  3 

2,801,356.19 - เงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
12 
 

โครงการขยายแนวท่อประปาสู่ชุมชนเพ่ือแก้ไข
ปัญหาภัยแล้งขยายแนวท่อประปา  บ้านดอนไชย  
หมู่ที่  6 

8,770,000 8,684,788.74 เงิน
งบประมาณ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 

13 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สาย  บ้านนายโพธ์ิ  
ตาเสนาถึงบ้าน นางสาวรัตนวรรณ  นาคสมพันธ์             
หมู่ที่  1 

125,000 125,000 เงิน
งบประมาณ 

 

14 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้านนางค า  
ละน้อยถึงเขตติดต่อหมู่ที่  1   

2,681,000 2,259,700 เงินอุดหนุน
เฉพาะกิจ 

 

 
  
 /๑๕. โครงการก่อ... 
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ที่ 
 

โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

15 โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ า คสล. สายบ้าน 
นางอึ่ง  จิตธรรม  หมู่ที่  4 

731,100 600,000 จ่ายขาด 
เงินสะสม 

 

16 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน         
นางมาลัย  แก้วงาม  หมู่ที่  3 

250,000 250,000 เงินงบประมาณ  

17 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน นายอ านวย  
หน้าส านักสงฆ์บ้านไร่    หมู่ที่ 6 

125,000 125,000 เงินงบประมาณ  

18 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน นายอภิชาติ  
ฝั้นค าสาย  หมู่ที่ 4 

125,000 125,000 เงินงบประมาณ  

19 โครงการวางท่อระบายน้ า คสล. จาก   สระน้ าเทศบาล
ต าบลแม่ตาวถึงบ้านนายแสงเมือง  ปู่ลมดี  หมู่ที่  5 

120,000 119,100 เงินงบประมาณ  

20 โครงการปรับปรงุซ่อมแซมถนนด้วย หินคลุกภายใน
ต าบลแม่ตาว  

491,800 - จ่ายขาด 
เงินสะสม 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
21 โครงการก่อสร้างฝายกั้นน้ า คสล. บริเวณล าห้วย

สาธารณะบ้านนายมา  ขัดต๋า   หมู่ที่ 2 
237,000 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
22 โครงการก่อสร้างฝายกั้นน้ า คสล. บริเวณล าห้วย

สาธารณะบ้าน  นายประยงค์  ค าจะเรา หมู่ที่ 2 
228,000 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
23 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน  

นายทัง  ทิน้อย หมู่ที่ 2 
124,900 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
24 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน  

นายมนู  ต๊ะสุ  หมู่ที่ 2 
120,700 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
25 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน 

สายบ้านนายมา  ขัดต๋า  หมู่ที่ 2 
307,000 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
26 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน  

นายสมเดช  สมกัน  หมู่ที่  2 
226,100 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
27 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน 

นายเล็ก  พรมละถึงบ้านนายแก้ว  ค าเชื้อ หมู่ที่  3 
185,600 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
28 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน นายวินัย สุริวงษ์  

ถึงบ้านนางสาวแอน ใหม่กัน หมู่ที่ 3 
176,600 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
29 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน 

นางมาลัย  แก้วงาม หมู่ที่ 3 
218,400 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
 
  
 
 

/๓๐. โครงการ... 
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ที่ 
โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ 
หมายเหตุ 

ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

30 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน 
นายอภิชาติ  ฝั้นค าสาย  หมู่ที่  4 

277,800 - จ่ายขาด 
เงินสะสม 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
31 โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายบ้าน 

นายเพชร  เปี้ยสุ หมู่ที่ 6 
128,800 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 29,864,456.19 19,239,958.01   

 
 
ยุทธศาสตร์ที่  2  การพัฒนาด้านการส่งเสริมคุณภาพชีวิต  เศรษฐกิจและสังคม 

ที่ โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ   

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

1 เงินอุดหนุนอาหารเสริมนมส าหรับนักเรียนศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กต าบลแม่ตาว ,  
โรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลแม่ตาว และ
โรงเรียน 3 โรงเรียนในต าบลแม่ตาว  

1,133,000 1,123,202.24 เงิน 
งบประมาณ 

 

2 เงินอุดหนุนอาหารกลางวันให้แก่เด็กนักเรียน 
จ านวน  3  โรงเรียนในต าบลแม่ตาว 

2,012,000 2,011,740 เงิน 
งบประมาณ 

 

3 โครงการสนับสนุนค่าใชจ้่ายบริหารสถานศึกษา 566,500 566,500 ไม่ใช้
งบประมาณ 

 

4 โครงการอบรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรมในเด็กและ
เยาวชนต าบลแม่ตาว 

50,000 - เงิน
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

5 โครงการวันเด็กแห่งชาติ 50,000 - 
 

เงิน
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

6 โครงการจัดสง่เยาวชนในต าบลเข้าร่วม แข่งขันกีฬา 20,000 - เงิน
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

7 โครงการจัดแข่งขันกีฬาสมานฉันท์ต าบลแมต่าว 50,000 - เงิน
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

8 โครงการควบคุมและป้องกันโรคไข้เลือดออก 255,000 2,039.30 เงิน
งบประมาณ 

 

9 โครงการควบคุมและป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า 50,000 48,000 เงิน 
งบประมาณ 

ไมไ่ด้
ด าเนินการ 

10 โครงการป้องกันและควบคุมโรคติดต่อชายแดน 10,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไมไ่ด้
ด าเนินการ 

11 โครงการส ารวจข้อมูลจ านวนสัตว์และข้ึนทะเบียนสัตว์ 
ตามโครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษ
สุนัขบ้า ฯ 

12,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

12 โครงการจัดสง่เยาวชนในต าบลเข้าร่วมแข่งขันกีฬา 20,000 - เงิน
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

 
 

/๑๓. โครงการจัด... 
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ที่ โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

13 โครงการจัดแข่งขันกีฬาสมานฉันท์ต าบลแม่ตาว 50,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้
ด าเนินการ 

14 โครงการควบคุมและป้องกันโรคไข้เลือดออก 255,000 2,039.30 เงินงบประมาณ  

15 โครงการควบคุมและป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า 50,000 48,000 เงิน 
งบประมาณ 

 

16 โครงการป้องกันและควบคุมโรคติดต่อชายแดน 10,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไมไ่ด้
ด าเนินการ 

17 โครงการส ารวจข้อมูลจ านวนสัตว์และข้ึนทะเบียนสัตว์ 
ตามโครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัข
บ้า ฯ 

12,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

18 เงินอุดหนุนส าหรับด าเนินงานตามแนวทางโครงการ
พระราชด าริด้านสาธารณสุข 

160,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้
ด าเนินการ 

19 เงินอุดหนุนโครงการจัดต้ังศูนย์ “พักพิงสุนัข”  28,000 28,000 เงินงบประมาณ  
20 เงินอุดหนุนโครงการจัดต้ังสถานที่กักกันรูปแบบเฉพาะ

องค์กร Organization Quarantine (OQ) ส าหรับแรงงานงาน
ต่างด้าวและผู้ลักลอบหลบหนีเข้าเมือง 

30,000 30,000 เงินงบประมาณ  

21 โครงการวันดอกแก้วกัลยา (วันคนพิการ) 20,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้
ด าเนินการ 

22 โครงการป้องกันและแก้ไขปัญหาเด็ก สตรีและบุคคลใน
ครอบครัว 

20,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้
ด าเนินการ 

23 โครงการสง่เสริมการตลาดดิจิทัล (E-Commerce) 30,000 - เงินงบประมาณ ไม่ใช้
งบประมาณ 

24 โครงการสง่เสริมอาชีพระยะสั้น 30,000 20,000 เงินงบประมาณ  
25 โครงการสง่เสริมศักยภาพการใชภู้มิปัญญาผู้สูงอายุ 10,000 3,180 เงินงบประมาณ  
26 โครงการสง่เสริมสุขภาพและการพัฒนาศักยภาพผู้สูงอายุ 30,000 - 

 
เงินงบประมาณ ไม่ได้

ด าเนินการ 
27 โครงการเฝ้าระวังป้องกันและควบคุมโรคติดเชื้อไวรัส 

โคโรนา 2019 (COVID-19) ในโรงเรียน 
25,250 25,250 กองทุน

หลักประกัน
สุขภาพ 

 

28 โครงการคัดกรอง โรคเบาหวาน/โรคความดันโลหิตสูง
ต าบลแม่ตาว ประจ าปี 2564 

75,000 75,000 กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

 

29 โครงการเฝ้าระวังป้องกันและควบคุมโรคไวรสัโคโรนา 
2019 (COVID-19) ในพ้ืนที่ต าบลแม่ตาว 

21,000 20,970 กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

 

30 โครงการปรับเปลี่ยนพฤติกรรมสุขภาพที่ถูกต้องในกลุ่ม
ผู้ป่วยโรคเบาหวาน ต าบลแม่ตาว ปีงบประมาณ 2564 

7,000 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

 
 

/๓๑. โครงการ... 
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ที่ โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

31 โครงการครอบครัวรอบรูสุ้ขภาพและพัฒนาการเด็ก 
ปีงบประมาณ 2564 

19,500 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

32 โครงการณรงค์เฝ้าระวังการฆ่าตัวตายในชุมชนต าบล 
แม่ตาว ปีงบประมาณ 2564 

11,100 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

33 โครงการปอดดีสู่ชุมชน ปลอดภัยพ้นจากวัณโรคต าบล 
แม่ตาว ปีงบประมาณ 2564 

23,300 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

34 โครงการพัฒนาศักยภาพเครือข่ายในการเฝ้าระวังการ
ปนเปื้อนในอาหาร ต าบลแม่ตาว ปีงบประมาณ 2564 

12,600 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

35 โครงการประชุมชี้แจงการดูแลสุขภาพเบื้องต้นในชุมชน
ของ อสม. ปี 2564 

25,200 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

36 โครงการผู้พิการสุขภาพดีต าบลแม่ตาว  อ าเภอแม่สอด 
จังหวัดตาก ปี 2564 

10,100 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

37 โครงการหมู่ 2 “ขยับกายสบายชีวี ด้วยวิธีเต้นแอโรบิค
และร าไม้พลอง” 

15,600 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

38 โครงการขยับกายสบายชีวี วิถีสันลมจอย ปี 2 19,200 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

39 โครงการเข้าค่ายเสริมสร้างพัฒนาการเรียนรู้ส าหรับเด็ก
ระดับปฐมวัย 

25,000 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

40 เงินอุดหนุนโครงการสถานที่กักกันของผู้เดินทางมาจาก
ต่างประเทศ Orqanizational Quaramtine (OQ)  ส าหรับ
แรงงานต่างด้าว  3 สัญชาติ และ ผู้ลักลอบหลบหนีเข้า
เมือง กองร้อยต ารวจตระเวนชายแดนที่ 346 

30,000 30,000 เงิน 
งบประมาณ 

 

 

41 โครงการสร้างเสริมสุขภาพด้วยการออกก าลังกายชุมชน
ดอนแก้ว 

15,600 - กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

42 โครงการเฝ้าระวังป้องกันโรคระบาด และส่งเสริม
พัฒนาการด้านสุขภาพสุขอนามัยหนูน้อยวัยใส ประจ าปี
งบประมาณ 2564 

25,000 25,000 กองทุน
หลักประกัน

สุขภาพ 

 

 
 
 
 

/๔๓. โครงการต่อ... 
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3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการจัดระเบียบชุมชน/สังคม  และการรักษาความสงบเรียบร้อย 

ที่ โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

1 โครงการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดของ
เทศบาลต าบลแม่ตาว 

30,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้ด าเนินการ 

๒ โครงการรณรงค์ป้องกันและลดอุบัติเหตุ ทางถนน 30,000 24,720 เงิน 
งบประมาณ 

 

๓ โครงการฝึกทบทวนอาสาสมัครป้องกันฝ่ายพลเรือน 50,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้ด าเนินการ 
๔ โครงการป้องกันและแก้ไขปัญหาหมอกควัน      

และไฟป่า 
10,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้ด าเนินการ 

5 โครงการอบรมให้ความรู้ด้านอัคคีภัย 30,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้ด าเนินการ 

6 โครงการฝึกอบรมซ้อมแผนอพยพหนีไฟในสถานที่
ราชการ 

20,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้ด าเนินการ 

7 โครงการฝึกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติ 120,000 - เงินงบประมาณ ไม่ได้ด าเนินการ 
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 290,000 24,720   

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   ที ่ โครงการ/กิจกรรม 
งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

43 โครงการต่อเติมปรับปรงุอาคารเก็บพัสดุชั้น 1 
ส าหรับให้เป็นศูนย์พักคอย (CI) 

750,000 - จ่ายขาด 
เงินสะสม 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
44 โครงการก่อสร้างห้องน้ าเพ่ือบริการประชาชนใน

ศูนย์พักคอย (CI) 
245,000 - จ่ายขาด 

เงินสะสม 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ

จัดซื้อจัดจ้าง 
45 โครงการสนับสนุนเบี้ยยังชีพผู้สงูอายุ   11,136,000 1,785,300 เงิน 

งบประมาณ 
 

46 โครงการสนับสนุนเบี้ยยังชีพผู้พิการ 2,784,000 422,800 เงินงบประมาณ  
47 โครงการสนับสนุนเบี้ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์ 120,000 18,000 เงิน 

งบประมาณ 
 

รวมทั้งสิ้น 19,620,450 17,458,064.04   

48
7 

/๔. ยุทธศาสตร์... 
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4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการและอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 

ที่ โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

1 โครงการจัดการขยะมูลฝอยโดยชุมชน  50,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

2 โครงการด้านการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อม 

50,000 - เงิน
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 100,000 -    

 
 
 

5. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการอนุรักษ์ ศิลปะ วัฒนธรรมจารีตประเพณีและภูมิปัญญาท้องถ่ิน 

ที่ โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

1 โครงการสืบสานประเพณีลอยกระทงต าบลแม่ตาว  120,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

2 โครงการสืบสานประเพณีข้ึนธาตุต าบลแม่ตาว  10,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

3 โครงการหล่อเทียน แห่เทียนจ าน าพรรษาต าบลแม่ตาว  20,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

4 โครงการประเพณีสรงน้ าพระธาตุต าบลแม่ตาว  10,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

5 โครงการตามรอยวัฒนธรรมต าบลแม่ตาว 40,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

6 โครงการสืบสานประเพณีปี๋ใหม่เมือง รดน้ าด าหัว
ผู้สูงอายุต าบลแม่ตาว  

150,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

7 โครงการการวันพ่อแห่งชาติ 20,000 - 
 

เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

8 โครงการจัดงานเฉลิมพิธีทางศาสนา/รัฐพิธี 30,000 - 
 

เงิน
งบประมาณ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

9 โครงการท่องเท่ียวสุขภาพดีวิถีชุมชน 50,000 - เงิน
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 500,000 -   

 

 

/๖. ยุทธศาสตร์... 
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๖. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการพัฒนาการเมือง  การปกครองและการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี 

ที่ โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ 

หมายเหตุ 
ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

1 โครงการให้บริการข้อมูลข่าวสารแก่ชุมชน 54,000 50,120 
 

เงิน 
งบประมาณ 

 

2 โครงการเลือกต้ังสมาชิกสภาท้องถ่ินและผู้บริหารท้องถ่ิน 523,680 588,287.60 เงิน 
งบประมาณ 

 

3 โครงการพัฒนาเพ่ิมประสิทธิภาพและการพัฒนาบุคลากร
ของเทศบาล 

50,000 - 
 

เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

4 โครงการการประชุมประชาคมหมู่บ้าน 20,000 - 
 

เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

5 โครงการปกป้องสถาบันส าคัญของชาติ 20,000 - 
 

เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ใช้
งบประมาณ 

6 โครงการวันท้องถ่ินไทย 20,000 - 
 

เงิน 
งบประมาณ 

 

7 โครงการสง่เสริมให้ความรู้เก่ียวกับดิจิทัล 10,000 - 
 

เงิน 
งบประมาณ 

 

8 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมทรัพย์สิน  (ส านักปลัด,กองคลัง) 310,000 205,799.28 เงิน 
งบประมาณ 

 

9 ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ (ส านักปลัด) 50,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

10 ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (ส านัก
ปลัด) 

100,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

11 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมทรัพย์สิน (กองการศึกษา) 30,000 3,630 เงิน 
งบประมาณ 

 

12 ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์    
 (กองการศึกษา) 

20,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

13 ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
 (กองการศึกษา) 

50,000 - เงิน 
งบประมาณ 

 

14 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมทรัพย์สิน          
 (กองสาธารณสุข ฯ) 

100,000 64,486.97 เงิน 
งบประมาณ 

 

15 ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์    (กองสาธารณสุข ฯ) 100,000 - เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

16 ค่าบ ารุงรักษาและซ่อมแซมทรัพย์สิน          
 (กองสวัสดิการสังคม) 

20,000 9,732 เงิน 
งบประมาณ 

 

17 ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงครุภัณฑ์ (กองช่าง) 150,000 - เงิน
งบประมาณ 

 

18 ค่าบ ารุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง (กองช่าง) 259,460 69,000 เงิน
งบประมาณ 

 

 

/๑๙. โครงการ... 
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ที่ โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ 
หมายเหตุ 

ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

19 โครงการอบรมให้ความรู้เก่ียวกับพระราชบัญญัติภาษีที่ดินและ
สิ่งปลูกสร้างและภาษีป้าย 

20,000 - 
 

เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

20 โครงการอบรมให้ความรู้เชงิปฏิบัติการและการบันทึกข้อมูล
ด้านโปรแกรม LTAX GIS และ LTAX 3000 

20,000 - 
 
 

เงิน 
งบประมาณ 

ไม่ได้
ด าเนินการ 

21 เงินอุดหนุนโครงการสง่เสริมศูนย์ปฏิบัติการร่วมในการ
ช่วยเหลือประชาชนขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 

30,000 30,000 เงิน 
งบประมาณ 

 

22 เงินอุดหนุนโครงการรวมพลังสร้างความย่ังยืนในการเอาชนะ
ยาเสพติดแบบบูรณาการประจ าปีงบประมาณ 2564 

60,000 60,000 เงิน
งบประมาณ 

 

23 เงินอุดหนุนโครงการจัดงานวันส าคัญของชาติ ปี พ.ศ. 2564 50,000 50,000 เงิน
งบประมาณ 

 

24 เงินอุดหนุนโครงการจัดงานประเพณีเจ้าพ่อพะวอ และงาน
กาชาดอ าเภอแม่สอด ประจ าปี 2563 
(ปีงบประมาณ 2564) 

25,000 25,000 เงิน
งบประมาณ 

 

25 เงินส ารองจ่าย 526,600 385,186 เงิน
งบประมาณ 

 

26 เงินสมทบหลักประกันสุขภาพ 150,000 132,750 เงิน
งบประมาณ 

 

27 เครื่องปรับอากาศ แบบแขวน ขนาด 32,000  บีทียู  
จ านวน 4 เครื่อง ๆ ละ 42,300 บาท  
(ส านักปลัด) 

169,200 168,000 เงิน
งบประมาณ 

 

28 ตู้สาขาโทรศัพท์ จ านวน 1 ตู้ ๆ ละ  20,000 บาท  
(ส านักปลัด) 

20,000 20,000 เงิน
งบประมาณ 

 

29 โต๊ะไม้เน้ือแข็ง ขนาดกว้าง 60 ซม. X ยาว    120 ซม. 
จ านวน 2 ตัว ๆ ละ 5,500 บาท (ส านักปลัด) 

11,000 11,000 เงิน
งบประมาณ 

 

30 เครื่องปรับอากาศ แบบติดผนัง ขนาด          
12,000 บีทียู จ านวน 1 เครื่อง ๆ ละ       17,000 บาท 
(ส านักปลัด) 

17,000 16,200 เงิน
งบประมาณ 

 

31 โต๊ะท างานผู้บริหาร ขนาดกว้าง 180 ซม. X ลึก 160 ซม. X 
สูง 75 ซม. จ านวน 1 ตัว ๆ ละ 
17,900  บาท (ส านักปลัด) 

17,900 17,900 เงิน
งบประมาณ 

 

32 เก้าอี้ท างานผู้บริหาร ขนาดกว้าง 66 ซม. X ลึก 80 ซม. X สูง 
113 – 120 ซม. จ านวน   1 ตัว ๆ ละ 9,590 บาท  
(ส านักปลัด) 

9,590 9,590 เงิน
งบประมาณ 

 

33 เครื่องปรับอากาศ แบบติดผนัง ขนาด 24,000 บีทียู จ านวน 
1 เครื่อง ๆ ละ 25,300 บาท (ส านักปลัด) 

25,300 24,900 เงิน
งบประมาณ 

 

 
 

/๓๔. เก้าอี้ท างาน... 



      - 30 - 

 
 
 

    5.2 เร่ือง รายงานผลปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 
นายวัชรากร  ต๊ะสุ  เรื่องการรายงานการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ ขอเชิญท่านนายก 
(ประธานสภา ฯ )  ช้ีแจงด้วยครับ 
นายศรศักดิ์  ดวงมณี  เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกทุกท่านครับในญัตตินี้ขอเชิญ 
(นายกเทศมนตรี ฯ )  เจ้าหน้าท่ีท่ีเกี่ยวข้องช้ีแจงครับ 
นายพจน์ แก้วตา   เรียนประธานสภา ฯ และสมาชิกสภา ฯ ผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(หัวหน้าฝ่ายแผนงานฯ)  ก่อนอื่นกระผมขอช้ีแจง ข้อ 5.2 เรื่อง รายงานผลปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ 

๒๕๖๔ นี้นั้นรายละเอียดของโครงการข้อมูลเหมือนกับข้อ ๕.๑ ท่ีผ่านมา 
 
 

ที่ โครงการ/กิจกรรม 

งบประมาณ 
หมาย
เหตุ ต้ังไว้ เบิกจ่าย ที่มา 

34 เก้าอี้ท างานผู้บริหาร ขนาดกว้าง 64 ซม. X ลึก 70 ซม. 
X สูง 113 – 121 ซม. จ านวน   2 ตัว ๆ ละ 5,290 
บาท (ส านักปลัด) 

10,580 10,580 เงิน
งบประมาณ 

 

35 เก้าอี้ท างานผู้บริหาร ขนาดกว้าง 67 ซม. X ลึก 60 ซม. 
X สูง 115 – 123 ซม. จ านวน        1 ตัว ๆ ละ 
5,590 บาท (ส านักปลัด) 

5,590 5,590 เงิน
งบประมาณ 

 

36 เก้าอี้ท างาน ขนาดกว้าง 56 ซม. X ลึก 52 ซม. X สูง 86 
– 96 ซม. จ านวน 3 ตัว ๆ ละ 1,590 บาท (ส านักปลัด) 

4,770 4,770 เงิน
งบประมาณ 

 

37 ตู้เก็บเอกสารไม้เน้ือแข็ง ขนาดกว้าง 40 ซม. X ยาว 150 
ซม. X สูง 130 ซม. จ านวน 1 ตู้ ๆ ละ 8,500 บาท 
(ส านักปลัด) 

8,500 8,500 เงิน
งบประมาณ 

 

38 โต๊ะหมู่บูชา ขนาดใหญ่ หมู่ 9 ฐาน 7 น้ิว จ านวน 1 ชุด ๆ 
ละ 12,500 บาท (ส านักปลัด) 

12,500 12,500 เงิน
งบประมาณ 

 

39 เครื่องคอมพิวเตอร์  All In One ส าหรับงานประมวลผล 
จ านวน  2 เครื่อง ๆ ละ       23,000 บาท (กองคลัง) 

46,000 46,000 เงิน
งบประมาณ 

 

40 เครื่องคอมพิวเตอร์ ส าหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอ
แสดงภาพขนาดไม่น้อยกว่า         19 น้ิว) จ านวน 1 
เครื่อง ๆ ละ            22,000 บาท (ส านักปลัด) 

22,000 22,000 เงิน 
งบประมาณ 

 

41 เครื่องส ารองไฟฟ้า ขนาด 800 VA จ านวน   1  เครื่อง ๆ 
ละ 2,500  บาท (ส านักปลัด) 

2,500 2,500 เงิน 
งบประมาณ 

 

42 จัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction  แบบฉีดหมึกพร้อมติดต้ัง
ถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จ านวน  1  เครื่อง ๆ ละ          
7,500 บาท  (ส านักปลัด) 

7,500 7,500 เงิน 
งบประมาณ 

 

43 เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก ส าหรับงานประมวลผล  
จ านวน  1  เครื่อง ๆ ละ  22,000 บาท (กองการศึกษา) 

22,000 22,000 เงิน
งบประมาณ 

 

รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 3,822,003 1,899,528.41   

/ส าหรับข้อนี้... 
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ส าหรับข้อนี้จะเป็นการรายงานภาพถ่ายและประมวลผลโดยรวมของโครงการใน 
ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ตามเอกสารท่ีได้แจกให้ท่านสมาชิกทุกท่านแล้วหาก 
ท่านใด จะสอบถามเพิ่มเติม เชิญได้เลยครับ           

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ท่ีตามท่ีหัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณได้ช้ีแจงให้สมาชิกสภา ฯ ได้รับทราบ 
(ประธานสภา ฯ)   เกี่ยวกับการรายงานผลปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔  ก็ขอให้สมาชิกสภา ฯ  

ทุกท่านดูรายละเอียดด้วยและถ้าหากสมาชิกท่านใดไม่สอบถามเพิ่มเติมก็ถือว่าได้แจ้ง 
ให้ทราบตามระเบียบแล้วนะครับ 

มติท่ีประชุม   รับทราบ  

    5.3 เร่ือง ก าหนดสมัยประชุมสภา ฯ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ในระเบียบวาระการประชุม ท่ี ๕.๓ เรื่องการก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ 
(ประธานสภา ฯ )  ประจ าปี ๒๕๖๕ ขอให้ฝ่ายเลขานุการสภา ฯ อธิบายระเบียบข้อบังคับการก าหนด 
    สมัยประชุมด้วยครับ 
นางสาวพัชนี  มณีศิริสานต์ ในเรื่องการก าหนดสมัยประชุมสภา ฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
(เลขานุการสภา ฯ )  ข้อบังคับการประชุมสภา ฯ ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) 
    พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๑๑ (๒) ได้ก าหนดไว้ว่า ส าหรับเทศบาลให้สภาเทศบาลก าหนดว่า 

การประชุมสมัยสามัญประจ าปีแต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใดแต่ละสมัยนั้นมีก าหนด
กี่วันกับให้ประชุมสมัยสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ก าหนดสมัยประชุมสภา ฯ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
(ประธานสภา ฯ)   มีท่านใดจะเสนอเชิญครับ 
นายวัลลภ  มาลัย  เรียนประธานสภา ฯ สมาชิกทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
(สมาชิกสภา เขต ๑)  กระผม นายวัลลภ มาลัย สมาชิกสภา เขต ๒ กระผมขอเสนอก าหนดสมัย 
    ประชุมสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
    สมัยสามัญ สมัยท่ี ๑ ต้ังแต่วันท่ี ๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ - ๒ มีนาคม ๒๕๖๕ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ต้ังแต่วันท่ี ๑ มิถุนายน ๒๕๖๕ - ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๕ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ต้ังแต่วันท่ี ๑ สิงหาคม ๒๕๖๕ - ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ต้ังแต่วันท่ี ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๕ - ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖๕  
และสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖  
ต้ังแต่วันท่ี ๑ กุมภาพันธ ์๒๕๖๖ - ๒ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖  

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  กระผมขอผู้รับรองเรื่องก าหนดสมัยประชุมสภา ฯ สมัยสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
(ประธานสภา ฯ)   2  ท่านด้วยครับ 
นายศร  จันมา   ขอรับรอง (ยกมือ) 
(สมาชิกสภา เขต ๒) 
นายอมร นันตา   ขอรับรอง (ยกมือ) 
(สมาชิกสภา เขต ๒)   
นายวัชรากร  ต๊ะสุ  มีสมาชิกท่านใดจะน าเสนอปัญหาหรือข้อเสนอแนะหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ ) 
 

/นายอมร... 
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นายอมร นันตา   เรียนประธานสภา ฯ ครับกระผมฝากเรื่องป้ายบอกทางเข้าเทศบาลทางตรงข้ามเซเว่น  
(สมาชิกสภา เขต ๒)  แม่กุ เหล็กป้ายงอป้ายจะล้ม และอีกหนึ่งเรื่องครับศูนย์อพยพผู้ล้ีภัยจากสงครามท่ี 

โรงเรียนแม่ตาวกลางผู้ล้ีภัยอพยพกลับแล้วเคลียพื้นท่ีในโรงเรียนเรียบร้อยแล้วแต่
ยังคงเหลือกล่ินอยู่เราจะแก้ปัญหานี้ยังไงครับ กระผมขอฝากด้วยครับ 

นายสีพันธ์  ทิหวาย  เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลแม่ตาวครับ กระผมอยากฝากเรื่อง 
(สมาชิกสภา เขต ๑)  ประปาบ้านดงครับ ได้มีชาวบ้านร้องเรียนมาว่าน้ าประปาท่ีใช้อยู่นั้นเด๋ียวมาบ้าง 

ไม่มาบ้างน้ าไหลไม่ค่อยเต็มท่ี ทางชาวบ้านอยากได้เป็นประปาส่วนภูมิภาคครับ  
จึงอยากขอฝากทางฝ่ายบริหารไว้ครับว่าเราจะต้องด าเดินการอย่างไรได้บ้างครับ  
ขอบคุณครับ 

นายณัฐพงศ์  เปี้ยสุ  เรียนท่านประธานสภา ฯ ครับมีชาวบ้านหมู่ท่ี ๖ ขอฝากมาครับเรื่องสะพานข้าง 
(สมาชิกสภา เขต ๑)  ศาลากองทุนหมู่ท่ี ๖ มาจากทางแม่กุ ครับ ขอแก้ปัญหาให้ด้วยครับ เมื่อเด่ือนท่ีแล้ว 

มีรถเกิดอุบัติเหตุ เนื่องจากตรงโค้งสะพานแคบจึงท าให้เกิดอุบัติเหตุครับ กระผม 
อยากขอฝากทางฝ่ายผู้บริหารครับในปีงบประมาณหน้า ขอขยายสะพานด้วยครับ 

นายศรศักดิ์  ดวงมณี ขอขอบคุณ ท่านประธานสภาฯ และสมาชิกทุกท่าน ในเรื่องท่ี ๑  
(นายกเทศมนตรี ฯ )   - ป้ายน าบอกทางของเทศบาลต าบลแม่ตาว เด๋ียวผมจะให้กองช่างไปส ารวจ 

และแก้ปัญหาโดยเร็วครับ  และเรื่องกล่ินตกค้างกระผมจะให้ทางกองสาธารณสุขได้ลง
พื้นท่ีน าน้ ายาไปล้างซ้ าให้ครับ 

     - เรื่องท่ี ๒ น้ าประปาเนื่องจากเราไม่สามารถอุดหนุนประปาส่วนภูมิภาคได้ 
ในตอนนี้  แต่สามารถแจ้งร้องเรียนท่ีศูนย์ด ารงธรรม และน าเรื่องร้องเรียนความ 
เดือดร้อนเข้าแจ้งเทศบาลทางเทศบาลจะจัดท าหนังสือขอไปยังการประปาส่วน 
ภูมิภาคเพื่อให้การประปาส่วนภูมิภาคได้มาขยายเขตประปาให้ครับ ระยะเวลา 
ด าเนินงานขึ้นอยู่กับการประปาส่วนภูมิภาคครับเนื่องจากเกินศักยภาพของทาง 
เทศบาลครับ 

     - เรื่องท่ี ๓ เรื่องการขยายสะพานข้าง ศาลากองทุนหมู่บ้าน หมู่ท่ี ๖  ครับ 
    ส าหรับเรื่องนี้ ทางฝ่ายกองช่างเคยเข้าไปส ารวจแนวทางการขยายสะพานครั้งหนึ่ง 

แล้วแต่ไม่สามารถขยายสะพานได้ต้องท าสะพานใหม่ จึงต้องรองบประมาณของ 
อุทกภัยของทางจังหวัดเพื่อ สร้างสะพานใหม่ครับ ทางบริหารจะน าลงแผนไว้เพื่อรอ 
งบตัวนี้จากทางจังหวัดครับ 

นายวัชรากร  ต๊ะสุ  ครับ มีสมาชิกท่านใดจะน าเสนอปัญหาหรือข้อเสนอแนะเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
(ประธานสภา ฯ )  ถ้าไม่มีแล้วกระผมก็ขอขอบคุณสมาชิกสภา ฯ  คณะผู้บริหาร และเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ี 

มาร่วมประชุมในครั้งนี้ไมว่่าจะเป็นเรื่องญัตติขออนุมัติจ่ายเงินสะสมหรือเรื่องการโอน 
เงินงบประมาณประจ าปี ๒๕๖๕ ทางสภาได้ให้ความเห็นชอบ ถ้าไม่มีเพิ่มเติม 
กระผมขอปิดการประชุมสภาฯ และขอขอบคุณทุกท่านท่ีให้ความร่วมมือในการ 
ประชุมครั้งนี้   ขอปิดประชุมครับ 
 
 
      /ปิดการประชุม... 
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ปิดการประชุม    ๑๒.๐๐ น. 
 

 
 
    ลงช่ือ.....................................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม 

        (นางสาวพัชนี  มณีศิริสานต์) 
                     เลขานุการสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว 

 
   (ลงช่ือ).................................................. ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                             (นายวัชรากร  ต๊ะสุ) 
ประธานสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว 
 

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้ว 
 

   (ลงช่ือ)...............................................................กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                             (นายสีพันธ์  ทิหวาย) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว เขต ๑ 
 

 (ลงช่ือ)...............................................................กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                             (นายอมร  นันตา ) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว เขต ๒ 
 

(ลงช่ือ)...............................................................กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                             (นางศรีพร  บุญตาเห็น) 

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว เขต ๑ 
 

สภาเทศบาลต าบลแม่ตาวได้รับรองรายงานการประชุม 

(ลงช่ือ)...............................................................ประธานสภาเทศบาลต าบลแม่ตาว 
                             (นายวัชรากร  ต๊ะสุ) 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


